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Mérték   

    
Trágárka és Jakab Péter között fél úton.

A kvízmester ennél mélyebbre már nem süllyedhet. Vagy mégis?
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Kedves Olvasóink közül biztosan sokan tudják, ki is híresült el Trágárka néven, mint ahogy arról is sokaknak van
tudomásuk, ki is az a jobbikos szóviv?, aki egy id?ben az ECHO TV-be és a Hír TV-be járt be, csak azért, hogy ott
színészi képességeinek meglehet?sen gyenge színvonaláról tegyen tanúbizonyságot, a jobb sorsra érdemes néz?k
nem kis bánatára.

Ha valaki ebb?l még nem ismert volna rájuk, természetesen Nagy Blankáról és Jakab Péterr?l van szó, akik a
jelenlegi magyarországi ellenzék szintjét tökéletesen leképezik.

Közéjük sikerült most befurakodnia a valamikor kvízmesterként tagadhatatlanul szép pályát befutott Vágó
Istvánnak, aki gondolt egy merészet és úgy döntött, Budapest XII. kerületében megméreti magát az önkormányzati
választáson.

Az elmúlt id?szakban már inkább Gyurcsányt Ferenc iránt érzett imádatáról, no meg a "kaftános zsidókkal"
szembeni ellenérzéseir?l hirhedtté vált egykori TV-s kampányfotójának tanúsága szerint a teljes ellenzéki oldal
felsorakozott mögé, igen még az egykori skinhead-vezér által irányított Jobbik is. S?t - és most kapaszkodjanak
meg - Vágót közösségi oldalán "Szebb jöv?t Vágó úr, üdv. a Jobbik csapatában!" köszöntéssel üdvözölte az egyik,
jól láthatóan ortodox Jobbik-hív?!

Erre akár azt is mondhatnánk: lejjebb már nincs, a kvízmester nem süllyedhet tovább, ám a közelmúlt történéseit
tekintetbe véve úgy is fogalmazhatunk: végleg összen?tt, ami mindig is összetartozott.

Winkler József

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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